



В Республике Хакасия по обвинению в мошенничестве перед судом предстанет бывший глава сельсовета и предприниматель

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия завершено расследование в отношении 59-ти летнего бывшего главы одного из сельсоветов Алтайского района Республики Хакасия, обвиняемого по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере), ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и организаций, охраняемых законом интересов общества и государства, совершенное главой органа местного самоуправления), п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, то есть получение должностным лицом лично взятки в виде денег, за совершение действий в пользу взяткодателя и представляемых им лиц, если такие действия входят в служебные полномочия должностного лица, если оно в силу должностного положения может способствовать таким действиям, за незаконные действия, совершенные главой органа местного самоуправления, в крупном размере), а также ряда эпизодов, связанных с незаконным хранением огнестрельного оружия и боеприпасов (ст. 222 УК РФ), и его подельника – 54-х летнего главы крестьянского (фермерского) хозяйства того же района по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

По данным следствия, обвиняемые, вступив между собой в преступный сговор, завладели в период 2014-2015 гг. 104 земельными участками, причинив имущественный ущерб муниципальному образованию в сумме более 42 млн рублей.

Кроме того, в период исполнения обязанностей главы муниципалитета, один из обвиняемых, превысив свои полномочия, заключил с местным предпринимателем договор аренды земельного участка для накопления твердыми бытовыми отходами. Размер вреда от незаконной организации указанной свалки составил 578 336 рублей.

Он же в период с 01.04.2016 г. по 09.07.2016 г., за действия в интересах руководителей одного из крестьянских (фермерских) хозяйств получил от него через посредника 800 000 рублей в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

качестве взятки.

При обыске у бывшего чиновника были обнаружены незаконно хранящиеся винтовка и патроны.

Органами предварительного расследования приняты меры к возмещению ущерба, причиненного обвиняемыми, на их имущество наложен арест на сумму более 90 млн рублей.

Свою вину в инкриминируемых деяниях обвиняемые не признали, однако собранная доказательственная признана достаточной для направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1243223>